

СХВАЛЕНО
Протокол методичної ради
від 31.08.2022р. №1

ПОГОДЖЕНО
ЗДНВР Світлана ПОДЕРНЯ
16 вересня 2022р.

ПЛАН
ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ
ВЧИТЕЛЬКИ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ
БІЛЕНСЬКОГО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ
ОСВІТИ І-ІІІСТУПЕНІВ
ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
НА 2022-2023 Н.Р.
Лосінець Марини Василівни

№ 3/П	Питання самоосвіти	Термін виконання	Форма реалізації	Індикатор виконання
1	Опрацювання законодавчих та нормативно-правових документів із питань освіти. Відвідування серпневої студії при РОІППО	серпень	Обмін досвідом	
2	Опрацювання інструкцій та методичних рекомендацій щодо викладання в початкових класах у 2022-2023 н. р.	серпень	Опрацювати «Методичні рекомендації щодо викладання в початкових класах»	Оформлення папки «Методичні рекомендації щодо викладання в початкових класах»
3	Опрацювати оновлені програми для початкової школи 1-4 класів на 2022-2023 н.р.	серпень	Опрацювати навчальні програми	Календарні плани 2 клас
4	Опрацювати вимоги щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах	Серпень-вересень	Опрацювати наказ МОН №813 від 13.07.2021р. «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів». «Лист МОН від 19.08.2022р. №1/9530-22»	Розміщення критеріїв оцінювання на сайті школи. Оформлення папки «Основні вимоги щодо ведення класного журналу»
5	Створити професійний сайт чи блог	Протягом року	Створити професійний сайт чи блог	Накопичувати матеріали на сайті
6	Участь у публікаціях фахових журналах та вчительських інтернет виданнях	Протягом року	Публікація у фахових журналах та вчительських інтернет виданнях	Подяка або свідоцтво за авторську розробку

7	Підвищення професійної майстерності під час проведення занять щодо системи впровадження самооцінювання і взаємооцінювання, а також формувального оцінювання здобувачів освіти закладу	Протягом року	Обмін досвідом	Оформлення папки «Формувальне оцінювання, самооцінювання, взаємооцінювання»
8	Пройти курси підвищення кваліфікації при РОІППО	Згідно плану	Курси	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
9	Участь у педагогічних тренінгах, вебінарах з реалізації компетентнісного підходу до навчання	Згідно плану	Онлайн- семінари, тренінги, вебінари.	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
10	Пройти онлайн-курси з вдосконалення навичок використання ІКТ під час дистанційного навчання.	Постійно	Онлайн-курси	Свідоцтво про підвищення кваліфікації
11	Продовжувати вивчення наукових ідей, найактуальніших педагогічних проблем у відповідності до науково-методичної проблеми школи.	Постійно	Обмін досвідом	Відвідування уроків колег
12	Академічна доброчесність: проблеми реалізації та відповідальність.	Протягом року	Дотримання академічної доброчесності	Онлайн-курси

2	Матеріали на сайті	Сторінка	Протягом року	Сторінка професійного сайту
8	Повідомлення про проведення заходів	Публікації в журналі	Протягом року	Учасність у заходах з журналом